
 

１月１５日（月）に野毛山動物園の飼育員さんをお招きして、「どうぶつの赤ちゃん」についての出前授業をして

いただきました。写真を見たり、クイズに答えたりしながら、野毛山動物園で生まれた動物の赤ちゃんについてたく

さんのことを知ることができました。 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 月１６日（火）に舞岡公園へ校外学習に行きました。古民家見学では、昔の道具を見たり、昔からあるおもちゃで

遊んだりして、「昔の道具とくらし」についてしっかりと学ぶことができました。見学の後に行ったウォークラリーでは、グ

ループのみんなで協力し、それぞれのポイントで出されたお題に楽しんで取り組んでいました。お弁当をおいしくいた

だいた後は、公園内で遊びました。鬼ごっこをしたり、花いちもんめをしたりして、友だちとの仲を深めることができまし

た。 

 〇昔の家のつくりをしることができてうれしかったです。 

 〇水車が重いきねを動かしていておどろきました。 

                  〇ウォークラリーでいろんな場所を歩いて楽しかったです。最後まで 

チャレンジするぞという気持ちでがんばりました。 

                  〇精米をするのに 2時間かかると聞いて、昔は大変だったのだなと、 

思いました。 

                  〇昔遊びがとても楽しかったです。 

１月２５日（木）３・４時間目に、横浜 F・マリノス食育サッカーキャラバンが行われました。横浜 F・マリ

ノスのコーチと一緒に、ドリブルの練習をしたり、パスの練習をしたりしました。「ボールと仲良くできるよう

に優しく蹴るといいよ。」「足のつま先ではなく、足の内側を使ってボールをとめるよ。」と教えていただき、で

きるようになると笑顔になりました。その後、自分たちの陣地にボールをドリブルで運ぶゲームも行いました。

たくさん活動して心も体も温かくなりました。 

○モルモットの赤ちゃんは、ねずみの赤ちゃんとちがって毛がはえて

います。それがすごいとおもいました。 

○ダチョウのおもさが１００キロぐらいとききました。とてもびっく

りしました。もっともっとどうぶつのことがしりたくなりました。 

○キリンの赤ちゃんが生まれてからすぐあるくのがすごいとおもいま

した。すぐはしるのもすごいとおもいました。 

○カンガルーの赤ちゃんがめちゃめちゃ小さいことがわかりました。 

○カンガルーはふくろの中でうまれて、しいくいんさんはふくろのな

かからでたときをたんじょう日にしていることがわかりました。 

〇はじめてサッカーをやって、足でボールをとめるのはたいへんだっ

たけれど、だんだんできるようになってとてもうれしかったです。 

○よっしーコーチとやまとコーチにドリブルをほめてもらいました。

とてもうれしかったです。サッカーがもっとすきになりました。 

○朝ごはんがたいせつなわけを教えてもらいました。これから、朝ご

はんをしっかり食べるようにします。食べものを大切にします。 

 



1月 1９日（金）に、心の教育『バレエの世界』で、「ドン・キホーテの夢」を観劇と横浜港見学をしました。バ

レエは初めて見るという子ども達が多く、観劇後はたくさんの感想をもったようです。横浜港見学では、船で見学

することを通して、海に面した所の特徴や土地の高さの様子を捉えながら、学習を深めました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇１回目の練習の時と比べてだんだんと協力してパスやシ

ュートができるようになりました。試合をやっていたら、

応援も増えてきて、仲が深まった気がきました。 

〇今まではできなかったパスができるようになりました。チ

ームと協力する力と目標に向かって粘り強くがんばる力

が身についたと思います。 

〇南台小学校の３人と友だちになれたので、上手に声をかけ

られたことも成長した点だと思います。 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  

 

 

 

 

 

 

１月１６日（火）に、GIGAコネクトロニック２０２３を行いました。５年生が音楽家のMASAKing 
さんの協力を得ながら、タブレット端末を使ってクラスのオリジナルソングを作曲し、自分たちで歌詞 
を話し合ってつくった曲を、保護者や地域の方々に向けて発表しました。 

１月１８日（木）本校で南台小学校と球技交流会が開催されました。他の学校とのサッカーやバスケットを通

しての交流試合は貴重な経験となり、またさらにいろんな人とつながることができた１日となりました。 

 

○私は今日、GIGA コネクトロニックをやってクラスみんなのチームワーク

や団結力がとても力がついたと思いました。そして学年目標の

「Chalenge star」のチャレンジをみんな一人ひとり頑張りました。 

○オリジナルソングを作るのは大変だったけれど、保護者の人たちにも見

てもらえて達成感があり、父や母もほめてくれたので最高の GIGA コネ

クトロニックになったなあと思いました。これからもこの楽しく素敵な経

験を今後も発表する時などに生かしていきたいです。 

○曲作りをしているうちにだんだん協力できるようになってきて音楽の力

はすごいなと改めて思った。これまでは上大岡のみ力についてあまり考

えたことはなかったけど GIGA に取り組んだら、この街に住んでいてよ

かったなと思った。 

○海から見る横浜は、奥に知らない建物があっていつもと違う景色に感じることが

できました。 

○海の上には、いろんな橋があり、ベイブリッジの下をくぐり抜けることができて、

驚きました。 

○バレエの世界では、音や掛け声もないのに、みんなの息がそろっていて、すごい

なと感じました。 

○歩き方や姿勢、指先まで伸ばして踊る姿がとても素敵で心に残りました。 
 

 

発表の様子はこちらから
ご覧いただけます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

1月 12日（金）に、お正月遊びとしてみんな 

で凧揚げをしました。図工で作った自分だけの 

オリジナルの凧を空に揚げ、走ったり、更に高く 

揚げたりと楽しい時間を過ごしました。高く舞い 

上がれる凧のように、今年もみんなで元気に成 

長できればと思います。  

 

 

 

1月 11日（木）に小学校生活最後の書き初めに取り組みました。新年への抱負を抱き、自分の夢

に向かっていくという気持ちを込めて、「将来の夢」という文字を書きました。最後の書き初めというこ

とで、6年間の成長を示すことができるように、真剣な態度で取り組んでいました。 

 

 

〇小学校生活最後の書き初めということを忘れずに、ゆっくりと丁

寧に書くことができました。将来は自分がどんな大人になるのか、

どんな仕事につくのか、など未来の事を考えながら書きました。 

〇書き初めは字が１年綺麗になるように書くものと教えてもらった

ので、意識して取り組みました。また、筆を大きく使って、太く

て迫力のある字を書くことができました。 

〇自分の納得いく字は書けなかったけど、今の自分が出せる最大限

の字を書くことができました。また、書く内容の通り、自分の将

来について考えながら、取り組むことができました。 

 

 

 

〇簡単に凧が揚がって面白かった。 

〇風があるから止まっても凧が揚がったよ。 

〇休みの日に公園でも揚げてみたい。 

 

 


